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În cartierul nou de
locuințe din Cicir, lucrările
de infrastructură continuă
într-un ritm accelerat. Cel
mai recent proiect aflat în
derulare este introducerea
rețelei de gaze naturale, un
pas important pentru asigu-
rarea confortului viitorilor
locuitori. Rețeaua de gaz
introdusă va deservi aprox-
imativ 60 de case, reprezen-
tând un procent
sem ni ficativ din totalul
locuințelor prevăzute în
această zonă aflată în plină
dezvoltare. 

Conductele sunt deja

Cicir: Cartierul Nou 
se racordează la gaz

Continuare în pagina 3

În urma turului II al alegerilor prezi den țiale desfă șurate
în data de 18 mai 2025, locuitorii comunei Vladi mirescu și-au
exprimat opțiunea în fața urnelor. George Simion a obținut
3.647 de voturi (51,6% din sufragii), în timp ce Nicușor Dan
a fost votat de 3.418 alegători (48,4% din voturi).

Prezența la vot a fost de 56,5% (dintr-un total de 12.656
de ale gători înscriși pe listele electorale), un procent ce arată
interesul și implicarea activă a comu nității în deciziile im por -
tante pentru viitorul țării. Indiferent de opțiunile politice, ne
punem nădejdea că președintele ales va pune pe primul loc
binele țării și al cetățenilor. 

România are nevoie de un conducător demn, responsabil
și iubitor de patrie, capabil să unească și să inspire o națiune
întreagă. Mulțu mim tuturor celor care și-au exercitat dreptul
de vot și au contribuit, prin alegerea lor, la scrierea unei noi
pagini din istoria democratică a țării!

Rezultatele alegerilor
prezidențiale din 18 mai 2025, 

în comuna Vladimirescu

Vladimirescu: Aducțiunea de apă,
o investiție nerambursabilă de

peste 1 milion de euro

Pagina 3

Horia: Proiectul
de canalizare
avansează
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Vladimirescu: Lucrările la noua
școală avansează rapid, 

turnându-se planșeul acoperișului

Vladimirescu: 
«Zona Morii», reper peisagistic
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Sâmbătă, 31 Mai, 
sărbătorim 

«Ziua Copilului» 
în Parcul „Victoria”
din Vladimirescu, 
de la ora 11, cu un
program artistic 

prezentat de elevii
școlilor și grădinițelor
și de tinerii dansatori

de la Ansamblul 
„Florile Mureșului”
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l Sâmbătă, 7 Iunie: Ianis Dehelean, Isa Sâpcu, Natallia Aleksandrova, Ana Kiss, Epicenter, Amalia
Paven, Mădălina Boroneanț, Geanina Gee & The TM Groove; Feli & Band

l Duminică, 8 Iunie: Ansamblul Folcloric “Florile Mureșului” Vladimirescu (împreună cu soliștii
Răzvan Nuțiu, Darius Cristea, Marinela Racz, Diana Giorgiana Mihuț), Feciorii Zărandului, Formația „Rap-
sodia” Arad (împreună cu soliștii Daniela Han, Vlad Șerban, Roxana Suciu, Eduard Motan, Voichița Suba și
Alexandru Pop Zărăndean), Vlăduța Lupău.

„Două zile, două ritmuri – un singur suflet: Vladimirescu!”
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poziționate pe traseu, iar șanțurile
sunt pregătite pentru montaj, totul sub
atenta supraveghere a echipelor de
specialiști. Această investiție vine în
completarea infrastructurii deja rea -
lizate în cartier: rețea de apă potabilă,
care este funcțională, rețeaua electrică
este deja introdusă, iar drumurile au
fost amenajate în stadiul de piatră
compactată, oferind acces facil în zonă. 

Noua etapă a lucrărilor confirmă
angajamentul administrației locale
pentru dezvoltarea coerentă și sus -
tenabilă a acestui cartier. Fiecare utili-
tate adusă în teren înseamnă un pas
înainte spre confort, într-un spațiu
semiurban gândit modern.

Cicir: Cartierul Nou se racordează la gaz
Urmare din pagina 1

Lucrările la aduc -
țiunea de apă potabilă din
comuna Vladimirescu con -
tinuă, marcând ultima etapă
a unui proiect esențial pen-
tru comunitate și dez-
voltarea acesteia. Investiția,
în valoare de peste 1 milion
de euro, este realizată din
fonduri europene neram-
bursabile și vizează re-
zolvarea uneia dintre cele
mai importante nevoi ale
locuitorilor, presiunea insu -
ficientă a apei potabile. 

Această etapă finală a

lucrărilor va asigura nu
doar o presiune adecvată în

rețeaua existentă, ci și ca-
pacitatea de extindere a
rețelei de apă potabilă în vi-
itoarea zonă industrială ce
se conturează în proximi-
tatea centurii ocolitoare, re-
cent inaugurate. 

„Ne apro piem cu pași
concreți de finalizarea unui
proiect care va face diferența
pentru fiecare gospodărie și
pentru dezvoltarea econo -
mică a comunei. Nu este
doar o lucrare de infra -

structură, ci un pas spre un
Vladimirescu modern, bine
conectat și pregătit pentru
investiții viitoare”, a trans-
mis Mihai Mag, primarul
comunei. 

Cu fiecare metru de
conductă instalat, Vla -
dimirescu își consolidează
statutul de comună în plină
dezvoltare, orientată spre
con fortul cetățenilor și atra -
gerea de noi opor tunități
economice.

Vladimirescu: Aducțiunea de apă, o investiție
nerambursabilă de peste 1 milion de euro

Primarul Mihai Mag (în stânga imaginii) pe șantierul de la Cicir

Lucrările la proiectul care se realizează prin „Programul Anghel Saligny” sunt în derulare
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Unul dintre cele mai importante
proiecte de infrastructură din localita-
tea Horia prinde contur cu pași siguri:
lucrările la rețeaua de canalizare sunt
în plină desfășurare, echipele de mun-
citori fiind prezente zilnic pe teren, pe
străzile localității. 

Acest proiect, mult așteptat de
comunitate, reprezintă o investiție ma-
joră care va contribui decisiv la
îmbunătățirea condițiilor de trai pen-
tru locuitorii din Horia. 

Pe lângă beneficiile evidente în
ceea ce privește igiena și confortul cas-
nic, canalizarea modernă este un pas
important și pentru protejarea mediu-
lui încon ju rător și pentru dezvoltarea
localității. 

Imaginile surprinse recent arată
utilaje la lucru, muncitori implicați și
conducte deja pregătite pentru insta-
lare. Totul indică o bună organizare și
o execuție în grafic. 

Finalizarea lucrărilor va de-
schide noi perspective pentru
locuitorii din Horia, aducând locali-
tatea mai aproape de standardele
moderne de infrastructură.

Horia: Proiectul de canalizare avansează

O lucrare de o asemenea amploare necesită o mare concentrare de forțe umane și mecanice...

... care să realizeze muncă de calitate, la standardele cerute de contract...

... sub atenta supraveghere a autorităților locale,
care se află periodic pe șantierul investiției
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Zona centrală a co-
munei, cunoscută ca „Zona
Morii”, a trecut recent
printr-un amplu proces de
modernizare care a transfor-
mat complet aspectul ur-
banistic și funcțional al
acestei porțiuni intens circu-
late. Proiectul de reabilitare
peisagistică și infrastruc -
turală a fost gândit nu doar
din perspectiva esteticii, ci și
a eficienței și durabilității. 

Astfel, au fost rea -
lizate o serie de intervenții
complexe, dintre care cea
mai importantă este
montarea semafoarelor și
crearea unei benzi de viraj la
stânga pe sensul de mers
spre Deva. 

De asemenea, toate
rețelele electrice, de cablu și
telecomunicații au fost in-
troduse în subteran, elim-
inând vizual stâlpii

inestetici, a fost implemen-
tat un sistem modern de iri-
gare subteran, întreaga zonă
a fost pavată cu pavaje noi și
durabile, oferind uniformi-
tate și un aspect îngrijit, au
fost montați stâlpi de ilumi-
nat arhitectural, care con-
tribuie atât la siguranța, cât
și la farmecul nocturn al
locului, s-au adăugat băn -
cuțe elegante,  care invită la
odihnă și socializare. 

Spațiile verzi au fost
revitalizate prin amplasarea
de rulouri de gazon, inclu-
siv între liniile de tramvai,
unde în mod tradițional era
doar beton sau pietriș. 

Totodată, întreaga
zonă a fost înfrumusețată
prin ghivece ornamentale
pline de flori și un gard
deco rativ modern, care deli -
mitează spațiul într-un mod
armonios.

Vladimirescu: «Zona Morii», reper peisagistic

Administrația locală continuă
eforturile de modernizare și întreținere
a zonelor cu însemnătate pentru co-
munitate. Recent, a fost finalizată ame-
najarea parcării de la cimitirul din
Vladimirescu, oferind astfel condiții
civilizate celor care vin să își viziteze
apropiații trecuți în neființă. 

Pe lângă această lucrare de
infrastructură, s-a desfășurat și o
amplă campanie de plantare a aproxi-
mativ 450 de arbuști ornamentali în
fața celor două cimitire din localitate.
Prin aceste acțiuni, zona capătă nu

doar un aspect estetic îmbunătățit, ci și
un plus de respect și solemnitate. În in-
cinta cimitirului vechi, au fost efectu-
ate lucrări de igienizare a perimetrului
de lângă gard, fiind defrișată vegetația
crescută necontrolat, pentru a reda
curățenia și ordinea unui spațiu desti-
nat reculegerii.

Totodată, administrația locală
face un apel ferm și respectuos către
toți cetățenii: „Vă rugăm, din respect
pentru munca echipelor de întreținere,
dar mai ales din respect pentru cei care
își odihnesc somnul de veci spre mar-

ginea cimitirului, NU aruncați deșeuri
pe alte morminte sau în afara zonelor
special amenajate.” Pentru gestionarea
civilizată a resturilor vegetale sau a
deșeurilor provenite din întreținerea
mormintelor, la intrarea în cimitir au
fost amenajate spații speciale pentru
colectare, ușor accesibile tuturor. 

Prin aceste măsuri, se dorește nu
doar întreținerea corectă a cimitirelor,
ci și cultivarea unei atitudini de respect
față de cei plecați și față de memoria
lor, așa cum se cuvine într-o comuni-
tate unită și civilizată.

Vladimirescu: La Cimitir, parcare nouă 
și arbuști ornamentali

O bogăție de culori florale înfrumusețează centrul civic 
al comunei Vladimirescu în această perioadă de primăvară

Iarbă verde și băncuțe: o armonie care te îmbie la relaxare

O importantă lucrare de investiție a administrației locale

Arbuști ornamentali înfrumusețează
locul de veci al celor dragi
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Lucrările la noua uni-
tate de învățământ din loca-
litatea Vladimirescu (de pe
strada Horea), sunt în grafic.
Un nou pas important din
parcursul construcției, a fost
realizat, planșeul clădirii a
fost turnat cu succes, mar-
când o etapă esențială în
construcția noii școli. 

Clădirea va fi una mo-
dernă și funcțională, care
poate oferi un mediu
educațional complet pentru
elevii din localitate. 

Proiectul prevede
șase săli de clasă, o sală de
sport (dotată cu vestiare),
săli de lectură, precum și
cabinete dedicate cadrelor
didactice. Suprafața totală a
noii școli se apropie de 1.000

de metri pătrați, ceea ce o
transformă într-una dintre
cele mai importante inves -
tiții în infrastructura educa -
țională a comunei. Proiectul
este realizat în întregime din

bugetul local, iar valoarea
lucrărilor se ridică la aproxi-
mativ 8,4 milioane de lei.

După finalizarea noii
clădiri, actuala școală veche
va fi demolată, iar pe terenul

eliberat va fi amenajat un
spațiu dedicat comunității:
un loc de joacă modern, o
zonă verde de relaxare și o
parcare destinată părinților
și cadrelor didactice. „Este
un proiect asumat, ambițios,
dar necesar. 

Ne dorim ca elevii din
Vladimirescu să beneficieze
de condiții moderne pentru
studiu și dezvoltare. Vom
continua să monitorizăm
lucrările îndeaproape pen-
tru ca termenii de execuție și
calitatea să fie respectate în-
tocmai.”, a spus edulul,
Mihai Mag. 

Noua școală din
Vladi  mirescu este o inves -
tiție în viitorul copiilor co -
mu nității – un semn clar că
educația este o prioritate.

Vladimirescu: Lucrările la noua
școală avansează rapid, 

turnându-se planșeul acoperișului

Turnarea planșeului acoperișului este un pas important care apropie
lucrările la noua școală de termenul de finalizare a investiției...

... acestea făcându-se într-un ritm avansat, în ciuda vremii potrivnice



Anul XVIII (serie nouă) l Nr. 40 (415) l MAI 2025 l TRADIȚII Pagina 7

e-mail: contact@primariavladimirescu.ro l internet: www.primariavladimirescu.ro l facebook: Primăria Vladimirescu Oficial

În comuna Vladi mi rescu (Glo-
gowatz), tradițiile nu se uită, ci se
păstrează cu sfințenie și se duc mai de-
parte din generație în gene rație. Așa
s-a întâmplat și în acest an, când co-
munitatea a sărbătorit cu emoție și bu-
curie Kirchweih 2025, una dintre cele
mai îndrăgite și longevive sărbători ale
zonei, moștenită de la șvabii bănățeni
care au trăit aici și care au clădit o
cultură de neuitat. 

Evenimentul a fost serbat cu
Sfânta Liturghie în biserica romano-
catolică din localitate, care și-a deschis
porțile pentru toți cei care au dorit să
participe la acest moment. 

Tineri îmbrăcați în costume pop-
ulare șvăbești au umplut băncile bis-
ericii, păstrând vie imaginea unor

vremuri în care tradiția era parte din
viața de zi cu zi. 

După oficierea slujbei, sărbă -
toarea a continuat în afara lăcașului de
cult, printr-o procesiune a tinerilor
care au „mărșăluit” cu mândrie pe
străzile comunei, acompaniați de
fanfară.

Atmosfera de sărbă toare a fost
completată de prezența oficialităților
locale, în frunte cu domnul primar,
Mihai Mag, alături de alți repre -
zentanți ai administrației locale. 

Gestul lor transmite un mesaj
clar, în Vladi mirescu, trecutul este re-
spectat, iar cultura locală este pro -
movată și onorată cu fiecare ocazie.

«Kirchweih Glogowatz 2025»: 

Tradiția merge mai departe

Cuvântul de bun venit adresat celor
prezenți la Biserica Romano-Catolică

Reprezentanții autorității locale au fost prezenți la Sărbătoarea de Kirchweih

Muzica fanfarei...

... și frumusețea costumelor de la parada tinerilor, au atras atenția locuitorilor

Impunătorul lăcaș de închinare a
îmbrăcat haine de sărbătoare, cu ocazia

Hramului Bisericii Romano-Catolice
din Vladimirescu
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Ansamblul Folcloric „Florile
Mureșului” din Vladimirescu cele -
brează anul acesta 18 ani de activitate
neîntreruptă, devenind un simbol al
păstrării și promovării tradițiilor
popula re românești în județul Arad și
nu numai. Înființat în anul 2007, la
inițiativa lui Cristian Sculici (directorul
Cămi nului Cultural de la acea vreme) și
cu sprijinului oferit de preotul Ioan
Ardelean Oltean (de la Biserica Greco-
Catolică Vladi mirescu) și Alexandra
Vîrtaci, ambii în calitate de instructori,
fiind sprijiniți necon diționat de pri-
marul Ioan Crișan, de-a lungul anilor,
sub coordonarea unor oameni iubitori
de folclor, Ansamblul a crescut treptat,

atrăgând zeci de tineri din comună și
din împrejurimi, pasionați de jocul,
portul și obiceiurile moștenite din
generație în generație.

„Ansamblul «Florile Mureșului»
nu înseamnă doar coregrafie și costume
populare, ci și o familie extinsă în care
copiii și tinerii învață respectul pentru va -
lo rile tradiționale, disciplina artistică și
bucuria apar tenenței la un grup viu și
activ. De-a lungul celor 18 ani, ansamblul
a participat la numeroase festivaluri na -
ționale și internaționale, a urcat pe scene
importante din țară și din străinătate,
ducând cu mândrie numele comunei
Vladimirescu în lume. În repertoriul an -
samblului se regăsesc suite de jocuri din

mai toate zonele folclorice ale României,
interpretate cu autenticitate și profesion-
alism”, subliniază Diana-Ioana Giur -
giu, coordonatoarea ansamblului și
drectorul Casei de Cultură Vladi -
mirescu.

Azi, activitatea an sam blului fol-
cloric (instructor Adrian Boloș) este
susținută de Pri măria Comunei Vla  di -
 mi rescu, Consiliul Local și Casa de
Cultură Vladi mirescu, iar această co-
laborare constantă a făcut posibilă dez-
voltarea artis tică a unei noi generații
de purtători de tradiție.

DIANA GIURGIU
Director Casa de Cultură

Vladimirescu

Ansamblul folcloric „Florile
Mureșului” Vladimirescu: 18 ani de
tradiție, pasiune și mândrie locală

Cei care vin din urmă, Ansamblul de Copii „Florile Mureșului”...

... vor să le calce pe urme celor mari, care, și în Cehia, au continuat să obțină premii și aprecieri pentru programul prezentat
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În perioada 2–5 mai
2025, Ansamblul Folcloric
„Florile Mureșului” din Vla -
di mirescu a reprezentat cu
cinste România la Festivalul
Internațional Tuchlo vická
Pout, ediția a XXX-a, des -
fășurat în localitatea Tuch -
lovice (Republica Ce hă).
Eve nimentul a reunit an -
sambluri și formații artistice
într-un regal cultural dedi-
cat tradițiilor, dansului și
portului popular autentic.

Membrii ansamblului
din Vladimirescu au adus
pe scena festivalului energia
specifică jocurilor, frumu -
sețea costumului popular
din zona Aradului precum
și bucuria de a împărtăși
valorile românești cu pub-
licul internațional. Reperto-
riul prezentat a fost variat și
bine primit, fiind completat
de prezența unor soliști
consacrați ai muzicii
po pula re românești: Ale -
xandru Pop Zărăndean și
Voichița Suba, alături de
tinerii soliști ai ansamblului,
Răzvan Nuțiu și Darius
Cristea, care au demonstrat
talent și dedicație.

Pe lângă participarea
la festival, membrii dele -
gației au avut ocazia să

viziteze unele dintre cele
mai importante locuri încăr -
cate de istorie și cultură din
Europa Centrală: lagărul
memorial Auschwitz-Birke-
nau, un simbol dureros al
memoriei colective, Varșo -
via (capitala Poloniei), dar și
Praga, perla arhitec turală a
Cehiei. Aceste vizite au

com pletat experiența artis -
tică și personală a tuturor
celor implicați, oferind un
cadru educativ și emo -
ționant de reflecție și cu -
noaș tere.

Participarea la acest
festival a fost o nouă dovadă
a valorii și seriozității cu
care Ansamblul „Florile

Mure   șului” își duce misi-
unea de promovare a cul-
turii tradiționale românești
peste hotare, fiind totodată
un prilej de afirmare a talen-
tului tinerilor artiști din co-
muna Vladimirescu.

DIANA GIURGIU
Director Casa de

Cultură Vladimirescu

«Florile Mureșului» Vladimirescu:
Ambasador ai tradițiilor românești în Cehia

Voichița Suba și Alexandru
Pop Zărăndean, pe scena

Festivalului din Cehia Simetrie admirată și... aplaudată, a tinerilor noștri dansatori

Un moment de mare încărcătură emoțională, în timpul vizitei 
la Lagărul Memorial Auschwitz-Birkenau, din Polonia

La încheierea Festivalului din Republica Cehă, cu bucuria și mândria că au reprezentat
cu profesionalism și succes tradițiile populare autentice românești
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Joi, 22 mai 2025, s-a desfășurat
etapa județeană a concursului cercuri-
lor tehnico-aplicative de elevi „Priete-
nii pompierilor”, organizată de
Inspectoratul Școlar Județean Arad și
Inspectoratul pentru Situații de
Urgență „Vasile Goldiș” Arad. Con-
cursul, cu caracter educativ, tehnico-
aplicativ și sportiv, a avut loc pe
terenul de fotbal al Comunei Vladimi-
rescu, în condiții excepționale asigu-
rate de Școala Gimnazială și Primăria
comunei Vladimirescu. 

Cei aproximativ 100 de elevi
pregătiți special pentru acest concurs,
care astăzi și-au demonstrat compe -
tențele sportive, dar și abilitățile emo -
ționale, au beneficiat de premii
finanțate de Centrul Cultural Județean
Arad, dar și de gustări pe parcursul
probelor, prin grija școlii-gazdă și a
Primăriei. 

Urmare a susținerii probelor de
teorie și a celei de practică, s-au clasi-
ficat, conform regulamentului concur-
sului, la etapa națională, echipajul
Liceului Tehnologic „Ștefan Hell”
Sântana, atât la categoria Băieți/Mixt,
cât și la categoria Fete. Concursul este
înscris în Calendarul Proiectelor de
Educație Extrașcolară, cu finanțare a
etapei naționale din partea Ministeru-
lui Educației și Cercetării.

Felicitări tuturor elevilor și pro-
fesorilor coordonatori! Mulțumiri
Pri măriei Comunei și Școlii Gim-
naziale Vladi mirescu!

La Baza Sportivă „Constantin Sfîrlogia” din Vladimirescu a avut loc

Concursul „Prietenii Pompierilor”

Organizatorii evenimentului, împreună cu conducerea Școlii Gimnaziale,
au aplaudat și premiat echipele participante...

... oferind premii celor mai bune echipe...

... care pe parcursul probelor de îndemânare și precizie...

... au ținut trează atenția și emoția celor prezenți în tribuna arenei „Constantin Sfîrlogia” din Vladimirescu
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Principalul obiectiv al Asociației
„Casa de Ajutor Reciproc a Pensiona-
rilor” (CARP) Arad este acela de a
sprijini membrii săi prin asigurarea
unor serviciu gratuite sau cu preț
redus, în mai multe domenii de activi-
tate:

- asistență medicală, 
- stomatologică,
- fizioterapie, 
- cantină, 
- magazin de tip Economat, 
- Băile Termale, 
- Casa de Retragere pentru Per-

soane Vârstnice, 
- asistență juridică, 
- activități culturale, 

- excursii.
Asociația CARP Arad acordă

membrilor săi:
- ajutoare de urgență nerambursa-

bile,
- compensații din contravaloarea

biletelor de tratament sau odihnă,
- compensații din contravaloarea

facturilor achitate pentru proteze,
ochelari și lucrări dentare,

- ajutoare pentru deces (în valoare
de 500 lei),

- împrumuturi cu un comision
fix de administrare, cuprins între
11% și 14%.

Se pot înscrie persoane pensio-
nare și membri de familie cu același

nume, cu vârsta cuprinsă între 50 și 75
de ani.

Important de știut: Membrii d-lui
Florian Poduț (din partea stângă a co-
munei Vladimirescu) pot plăti în con-
tinuare, în zilele de 18 și 20 ale
fiecărei luni, la Casa de Cultură Vla-
dimirescu (intrarea principală), între
orele 9-12.

Alte informații suplimentare (per-
soană de contact Vlad Lucia), le puteți
obține la telefonul 0756-277.257.

Anunț din partea Asociației „Casa de Ajutor 
Reciproc a Pensionarilor”, județul Arad

WINE ROAD
GLAMPING

n Cazare la cort de lux
n Ciubăr

n Terasă pentru 
petreceri

Cuvin nr. 544, 
Jud. Arad

tel: 0720 129 043
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Aniversarea «Nunții de Aur»

Familia Bogdan Gheorghe și Floare Familia Calancea Vasile și Aurelia

MICĂ 
PUBLICITATE

l Teren de vânzare, str.

Octavian Goga nr. 16A;

stradal: 17 ml, lungime:

100 ml; total. 1.700 mp;

informații la tel. 0749-

639.306, de Luni până

Vineri, între orele 9-17.

l Vând cosor de altoit,

marcă germană, mai multe

modele; tel. 0727-786.186.

l Vând: bicicletă, scaun

auto pentru copil, role (nr.

35-36), aspirator, romane

de Sandra Brown, uscă tor

pentru rufe; tel. 0770-

664.506.
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e-

Mureșan Ionuț-Gabriel
& Jurj Denisa-Mariana

Mitrea Alexandru-FLorin
& Ivanovici Karina-Denisa

Olariu Leonard-Marian
& Pop Denissa-Arabela

Bălaj Dragoș
& Lazea Lucreția

Ghiran Ruben
& Buga Bianca-Amalia

Lazea Alexandru-Marius
& Fărcaș Rebeca-Grațiela

Mureanu Gabriel-Daniel
& Cioară Ancuța-Lavinia

Bendea Marian-Adrian
& Oprin Octavia-Anamaria

Budurișan Alexandru
& Ivan Deborah-Lidia

Căsătoriile civile 
oficiate la sediul Primăriei 

comunei Vladimirescu 
Casă de Piatră
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În weekend-ul 22-23 martie 2025,
la Cheile Grădiștei Fundata a avut loc
Campionatul Național de Copii (sub
12 ani), la care au participat 579 de
sportivi din 56 cluburi, printre care și
5 sportivi ai clubului nostru. Fru-
moasele lor rezultate sunt urmă -
toarele: 

l Cătălin Vîrciu: cam pion na -
țional în proba de kumite individual
băieți, 12 ani, -155 cm;

l Ștefan Kis: campion național în
proba de kihon băieți, 12 ani, 7 kyu;

l Luca Gross: dublu campion
național în probele de kata și kihon
băieți, 7-8 ani, +6 kyu; 

l echipa Cătălin Vîrciu, Ștefan

Kis și Mark Gross: vice cam pioană na -
țio  nală în proba de kumite rotativ 11-
12 ani; 

Prestație foarte bună a avut și
Eliza Vîrciu, care s-a clasat pe locul 6
în proba de kumite individual fete, 11
ani, -150 cm. Cu toate că nivelul a fost
ridicat și concurența mare, datorită
acestor rezultate dintre cele mai fru-
moase, CS Vladimirescu s-a clasat pe
locul 17. 

Ca de fiecare dată, mulțumim
pentru su ținerea necon di ționată dom-
nului primar Mihai Mag, , domnului
viceprimar Ioan Pla veți, Consiliului
Local Vla  di mirescu, pre ședintelui
clubului, Ciprian Mocan și, nu în ul-

timul rând, părin ților sportivilor, care
îm preună ne susțin să avem
nenumărate oportunități de a face fru-
mos!

Antrenoare,
LAVINIA MORARU

Rezultate bune obținute la 
Campionatul Național de Copii

Campionatul Națio nal +13 ani
s-a desfășurat în Sala Sporturilor din
Mediaș, și au participat 391 de sportivi
din 49 de cluburi din întreaga țară.
Această competiție a fost criteriul final
de selecție pentru participarea la Cam-
pionatul Mondial din 9-13
iulie, ce va avea loc în locali-
tatea Malmö (Suedia).

C.S. Vladimirescu a fost
reprezentat de 8 spor tivi, cu
vârsta cuprinsă între 13 și 15
ani, clasându-se pe locul 33 în
clasamentul final. Rezultatele
acestora au fost urmă toarele:

l Bejan Aimée (13 ani):
locul 1 kumite ippon individ-
ual și locul 3 kata individual;

l Echipa Varga An-
dreea, Pap Claudia si Zsig-
mond Bianca: au obținut locul
3 la kumite echipe rotativ
14-15 ani;

l Hărșan Victor: locul 3
kumite individual 14-15 ani;

l Kass Dominic: locul 3
kata individual 14-15 ani;

l Echipa Hărșan Victor, Kass
Dominic si Varga Eric: locul 4 kumite
echipe rotativ 14-15 ani.

l Zsigmond Bianca: locul 4 ku-
mite individual 14-15 ani.

A mai participat și sportiva

Dobre Elisa, și cu toate că a fost la
prima ei participare la un Campionat
Național, a avut o prestație foarte
bună.

Antrenoare, 
LAVINIA MORARU

Tinerii noștri karateka 
au luptat pentru... Malmö!

Cei cinci sportivi care au participat 
la competiția de la Cheile Grădiștei

Cei opt sportivi, împreună cu antrenoarea Lavinia Moraru, la finalul competiției de la Mediaș
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Aproximativ 400 de spectatori
au asistat din tribunele arenei „Otto
Greffner” din Șiria, la finala Campio-
natului Județean de Juniori A1 (Under
18), dintre CS Vladimirescu și Podgo-
ria Pâncota. Conform așteptărilor, a
fost un duel echilibrat, decis de sprin-
tul de final al formației din Podgoria
Aradului, care avea să se impună cu
scorul de 3-1. De menționat că ambele
formații au fost premiate de conduce-
rea A.J.F. Arad, prin secretarul Vasile
Rad și vicepreședintele Andras Mako,
cu diplome, cupe și mingi, iar
câștigătoarea și-a luat și medaliile. 

Pe gazonul excelent de la poalele
cetății șiriene, pâncotanii au avut
prima ocazie a meciului după doar
două minute. Atunci, T. Ștefan a reluat
pe lângă poartă din doar 6 metri.
Situația s-a răzbunat imediat, mai
precis în minutul 12, când A. Iancu a
centrat dintr-un corner și M. Iakob și-
a deviat balonul în proprie plasă, cu
capul: 0-1. Podgoria nu și-a revenit
foarte repede din pumni, iar Megyesi
a avut șansa unui 2-0 pentru Vladimi-
rescu, dar a reluat previzibil din
poziție ideală și portarul Tudosă și-a
salvat echipa. Tot portarul celor de la
Pâncota a scos excelent și o minge de
la vinclu după o lovitură liberă execu-
tată de Abel Iancu. A fost nevoie de o
execuție de autor pentru ca scorul
pauzei să devină 1-1: în minutul 40,
Mattia Iakob s-a revanșat pentru au-
togol cu un șut plasat, de la 18 metri,
ușor lateral stânga ce s-a dus pe colțul
lung al porții lui Cîmpan.

„Vladi” a fost echipa ce a propus
mai mult fotbal în debutul reprizei se-
cunde, doar că pâncotanii nu au riscat
prea mult în defensivă. Cele câteva
centrări în careul lui Tudosă au fost re-
zolvate fără mari probleme, dar nici
apărătorii lui Kiss nu au fost prea
solicitați. 

Pe fondul unui joc echilibrat, ce
lăsa impresia că se va ajunge la loteria
penalty-urilor, după o minge pier-
dută la mijlocul terenului, Steleac a
pasat în adâncime, T. Ștefan a pus
bine corpul în fața unui adversar și a
marcat plasat: 2-1. Era minutul 85, iar

cei din Vladi au căzut moral. După
două minute au luat și golul trei, tot
de la T. Ștefan, care de data asta a dri-
blat și portarul, înainte de a fixa ta-
bela la 3-1 pentru Pâncota. Abel Iancu
și-a pierdut apoi cumpătul, a protestat
și și-a lăsat echipa „în zece”, dar me-
ciul oricum era deja jucat. 

Așadar, pâncotanii au sărbătorit
titlul alături de numeroșii susținători
veniți la Șiria, în frunte cu primarul
Dan Pocrișer și vicele Ioan Boiciuc.
„Chiar le mulțumim susținătorilor
noștri, conducerii clubului și orașului
că au fost alături de noi, dar și
șirienilor pentru găzduire. Vom în-
cerca să câștigăm zona, am înțeles că
vom juca acasă luni, cu campioana
din Mehedinți. Despre meciul cu Vla-
dimirescu pot spune că a câștigat
echipa ce și-a dorit mai mult și care a
fost, zic eu, mai omogenă. În plus,
avem și niște indivi dua lități obișnuite
cu meciurile tari din Liga a 4-a. Golu-
rile lui Timo chiar au fost ale unui fot-
balist care este, deja, rodat în
com petiția tare de la seniori, dar și
restul băieților au luptat, au fost
disciplinați tactic și au meritat
această victorie. Pot spune că ne-au
surprins puțin în prima parte a repri-
zei secunde, i-am rugat să revenim noi
mai bine de la cabine, dar a fost invers.
Dar, nu am riscat mare lucru, partida
a fost, în general, echilibrată, miza
și-a pus amprenta. Dar, cum am spus,
ne-am dorit mai mult și am tranșat
până la urmă meciul”, a spus Ovidiu
Bulzan, antrenorul Podgoriei.

Cele 15 victorii din 16 meciuri și
golaverajul impresionant (104-10) nu a
ajutat-o pe formația de lângă Arad în

finala județeană. Și până la urmă, a
fost primul meci stagional în care CS
Vladimirescu nu a înscris, căci reușita
lor a fost... autogolul lui Iakob! „Eu zic
că am jucat un fotbal mai bun decât ei,
dar acest sport se joacă pe goluri. Ne-
au dat trei, noi unul, asta a fost, feli-
citări lor! Poate, dacă Roli (n.a.
Megyesi) ar fi făcut 2-0 la acea ocazie
mare din prima repriză, nu cred că ne
mai întorceau. E clar că unii jucători
de-ai noștri puteau mai mult decât au
arătat astăzi; asta e, vom încerca și la
anul. Cu excepția a trei dintre jucăto-
rii care au evoluat în această finală,
restul pot juca și la anul în competiția
de juniori, căci sunt născuți în anii
2007, 2008 și chiar 2009. Acum ne axăm
pe „sferturile” Cupei României, tot noi
jucând până în această fază, iar Florin
Arhilie ne-a comunicat că vom juca și
cu Socodorul”, a spus Gheorghe Kiss,
tehnicianul celor de la Vladimirescu.

Au jucat echipele: Pâncota (an-
trenor: Ovidiu Bulzan): E. Tudosă – R.
Niste, A. Pașca, C. Dan, Kati (80, R. Co-
vaci) – Steleac, Pantea – Neamț, Mihoi,
M. Iakob (89, Ardelean) – T.  Ștefan
(90+2, Fekete); Vladimirescu (antrenor:
Gheorghe Kiss): An. Cîmpan – S. Dumi-
tru, Megyesi, R. Cosma, E. Iancu – R.
Narsesovici, D. Osvath,  Al. Silion (89,
I. Plescan), A. Iancu – S. Cîrlan, Cl. Mi-
troi (78, Căt. Suciu). Au arbitrat: Ale-
xandru Vasi (principal), respectiv
Ga briel Hărduț și Adrian Bunaciu
(asistenți); observator A.J.F. Arad: Emil
Arsa.

(https://www.sportarad.ro/2025/05
/21/campioana-judeteana-la-juniori-a1-
decisa-la-fotofinsh-podgoria-pancota-cs-

vladimirescu-3-1/)

La Șiria a avut loc finala Campionatului Județean de Juniori A1

Podgoria Pâncota – CS Vladimirescu 3-1 (1-1)

Ajungând să joace finala, Juniorii A1 au reușit o performanță remarcabilă
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Vladimirescu

n LIGA a IV-a: Chiar dacă nu a
avut un campionat reușit, CS Vladimi-
rescu privește în liniște și cu optimism
finalul actualei ediții

Etapa 14: a stat; etapa 15: Vladimi-
rescu – Sântana 0-4 (0-1); etapa 16: Sebiș
– Vladimirescu 2-0 (1-0); etapa 17: Vladi-
mirescu – Nădlac 3-0 (2-0); etapa a 18: So-
codor – Vladimirescu 2-1 (1-0); etapa 19:
Curtici – Vladimirescu 2-2 (1-1); etapa 20:
Vladimirescu – Macea 2-1 (1-0); etapa 21:
Felnac – Vladimirescu 6-0 (3-0); etapa 22:
Vladimirescu – Pecica II 6-1 (2-0); etapa
23: Vinga – Vladimirescu 4-4 (3-3); etapa
24: Vladimirescu - Șimand 0-3 (0-1).
1. Sântana 22  20    2    0  74-  9  62p
2. Pâncota 22  15    6    1  55-20  51p
3. Socodor 22  14    6    2  47-20  48p
4. Felnac 22  13    5    4  51-17  44p
5. Șimand 22  11    4    7  41-29  37p
6. Curtici 22    8    8    6  38-31  32p
7. Beliu 21    8    3  11  34-38  27p
8. Sebiș 23    8    2  13  28-49  26p
9. Vinga 22    4  10    8  29-34  22p

10. Macea 22    6    2  14  35-58  20p
11. Vladimirescu 22    4    4  14  30-54  16p
12. Pecica II   22    4    1  17  35-80  13p
13. Nădlac 23    2    1  20  29-97    7p

*****
n LIGA a V-a (Seria B): CS Real

Horia staționează în prima parte a cla-
samentului, pentru un final fără griji

Etapa 12: Horia - Șofronea 3-1
(1-0); etapa 13: Chișineu-Criș – Horia 2-0
(0-0); etapa 14: Horia – Ghioroc 1-2 (0-0);
etapa 15: Iratoșu – Horia 2-1 (0-1); etapa
16: Horia – Pilu 3-1 (1-0); etapa 17: Capo-
ral Alexa – Horia 4-5 (2-2); etapa 18: Horia
– Livada 3-1 (2-1); etapa 19: Horia –

Săvârșin 4-1 (2-0); etapa 20: Sântana 2016
- Horia 3-1 (3-1).

1. Iratoșu 20  13  2    5  75-51  41p
2. Ghioroc 20  13  1    6  56-38  40p
3. Sântana 20  12  2    6  58-57  38p
4. Cap. Alexa 20  10  1    9  49-56  31p
5. Săvârșin 20  10  0  10  78-63  30p
6. Horia 20    9  2    9  58-53  29p
7. Pilu 20    9  2    9  43-43  29p
8. Bârzava 19    8  2   10  42-44  26p
9. Ch. Criș 20    7  4    9  44-51  25p

10. Șofronea 20    7  3  10  43-47  24p
11. Livada 20    6  3  11  36-52  21p
12. Olari 20    4  2  14  40-67  14p

*****
n LIGA a VI-a (serie unică): CS

Mureșana Mândruloc pregătește liniș -
tită ultimele două meciuri ale ediției

Etapa 12: Semlac – Mândruloc 5-1
(2-0); etapa 13: Mândruloc – Olari II 2-1
(2-0); etapa 14: Ineu – Mândruloc 4-0
(1-0); etapa 15: Lipova – Mândruloc 2-1
(0-0); etapa 16: Mândruloc – Sâmbăteni
0-5 (0-3); etapa 17: Dieci – Mândruloc 1-3
(1-1); etapa 18: Mândruloc - Șicula 4-0
(1-0); etapa 19: Cermei II - Mândruloc
3-1 (2-1).

1. Sâmbăteni 17  15  0    2  84-15  45p
2. Ineu 17  12  1    4  56-22  37p
3. Archiș 17  12  0    5  55-29  36p
4. Mândruloc 18    8  1    9  38-45  25p
5. Lipova * 17  13  2    2  59-28  23p
6. Semlac   18    7  2    9  39-53  23p
7. Zim. Nou 17    6  2    9  36-45  20p
8. Cermei II 17    6  2    9  36-55  20p
9. Șicula 17    4  1  12  33-76  13p

10. Olari II 18    3  2  13  28-65  11p
11. Dieci 17    1  3  13  25-56    6p
* echipă penalizată cu 18 puncte.

n LIGA a IV-a Juniori A1 (Seria
A): Având un retur foarte bun, juniorii
de la CS Vladimirescu au ocupat locul
1 în Seria A, jucând finala pe „Județ”

Rezultatele echipei CS Vladimirescu
(tur/retur): 3-0 (acasă) / 4-2 (deplasare) cu
Ath letico Vinga; 1-0 (d) / 4-1 (a) cu Pro-
gresul Pecica; 7-0 (a) / 10-0 (d) cu Victoria
Nădlac; 6-1 (d) / 16-0 (a) cu Victoria Ză-
brani; 1-2 (a) / 4-1 (d) cu Victoria Felnac;
6-1 (d) / 13-0 (a) cu Frontiera Curtici; 8-0
(a) / 7-2 (d) cu Voința Macea; 5-0 (d) / 9-0
(a) cu Semlecana Semlac.

Clasamentul final – Seria A:
1. Vladimirescu 16  15  0    1  104-  10  45p
2. Felnac 16  15  0    1  115-  14  45p
3. Pecica 16  12  0    4    93-  22  36p
4. Nădlac 16    7  0    9    48-  79  21p
5. Macea 16    5  1  10    20-  49  16p
6. Semlac 16    5  1  10    30-  58  16p
7. Vinga 16    5  0  11    36-  60  15p
8. Zăbrani 16    4  0  12    21-  95  12p
9. Curtici 16    3  0  13    24-104    9p

Departajare la egalitate de puncte:
Vladimirescu – Felnac 1-2 și 4-1, respectiv
Macea – Semlac 2-0 și 1-1.

Clasamentul final – Seria B:
1. Pâncota 18  16  1    1    96-    9  49p
2. Socodor 18  13  1    4    85-  25  40p
3. Ch. Criș 18  12  1    5    98-  20  37p
4. Sebiș 18  12  1    5    69-  30  37p
5. Sântana 18  10  2    6  119-  42  32p
6. Ineu 18    8  3    7    55-  49  27p
7. Șimand 18    3  4  11    35-  93  13p
8. Cermei 18    4  0  14    27-162  12p
9. Șiria 18    2  2  14    17-106    8p

10. Beliu 18    1  3  14    31-  96    6p
Departajare la egalitate de puncte:

Chi șineu-Criș – Sebiș 3-1 și 1-2.
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